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Předmluva

Milí studenti!
Otevíráte první díl Učebnice současné ruštiny. Tato učebnice vás na pozadí běžných život-

ních situací seznámí s aktuální slovní zásobou a systematicky provede komplexní gramatikou 
ruského jazyka tak, abyste se naučili aktivně komunikovat rusky slovem i písmem. Po zvládnutí 
prvního dílu dosáhnete úrovně B2-C1 evropského referenčního rámce. 

Co vám učebnice přináší?
V učebnici se můžete těšit na bohatou aktuální slovní zásobu, užitečné výrazy a fráze, kon-

verzační situace, přitažlivé úvodní a kulturní texty, originální úryvky z děl současných i starších 
autorů, fotografie, důmyslné ilustrace, velké množství poslechů a různé druhy cvičení sloužící 
k důkladnému prověření a upevnění nové i dříve probrané gramatiky. 

Struktura učebnice
V učebnici je 20 standardních lekcí, kterým předchází lekce fonetická. Fonetická lekce vás 

podrobně a srozumitelně seznámí s psací a tiskací azbukou a výslovností jednotlivých hlásek. 
Každá z 20 lekcí je rozdělena na tři části. V první části si budete osvojovat novou slovní 

zásobu nezbytnou pro zvládnutí nadcházející lekce. Slovní zásoba je základním kamenem 
každého jazyka, proto je, možná nezvykle, zařazena na samotný počátek lekcí. Ve druhé části 
se během všech lekcí objeví různé životní situace, ve kterých se můžete kdykoli ocitnout. Třetí 
část tvoří zajímavé kulturní texty, které vám nejen poskytnou přehled o ruských reáliích, ale 
seznámí vás i s rozšiřující slovní zásobou. Kulturní text se poprvé objevuje v páté lekci, kdy už 
budete schopni porozumět složitějším textům. Po úvodních textech každé části následuje grama-
tický výklad a cvičení procvičující vaše vědomosti a rozvíjející vaše komunikativní schopnosti. 
Správnost vypracovaných cvičení si můžete ověřit v klíči, který umožňuje okamžitou sebekon-
trolu. Po každých pěti lekcích je zařazen opakovací blok, který prověří vaše znalosti získané 
v lek cích předchozích. 

Nedílnou součástí učebnice jsou nahrávky. Všechny úvodní a kulturní texty a mnoho cvičení 
namluvených rodilými mluvčími jsou nepostradatelným a výborným pomocníkem při studiu. 

Na začátku knihy se nachází přehled a obsah lekcí s podrobným stránkováním, na jejím 
konci naleznete podrobný gramatický přehled, rusko-český a česko-ruský slovník, klíč ke cvi-
čením a gramatický rejstřík.

Dovolte nám, abychom vám popřáli hodně úspěchů při studiu světového jazyka, jakým 
ruština bezesporu je. 

 Autoři
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